

LISTOPAD U CISOK-u BJELOVAR

U listopadu smo za Vas pripremili sljedeće aktivnosti, a za najavu i sva pitanja slobodno nas kontaktirajte:

- osobnim dolaskom u CISOK
- telefonom: 043 639 255
- e-mailom: cisok-bjelovar@hzz.hr
- prijavom kod svog savjetnika u HZZ-u

AKTIVNOST	KOME JE NAMIJENJENO	VRIJEME
<p>Educiraj se – besplatno je!</p>	<p>Tjedan cjeloživotnog učenja</p> <p>Nezaposlene osobe bit će informirane o mogućnosti uključivanja u programe obrazovanja odraslih koje organizira Hrvatski zavod za zapošljavanje i partneri kroz projekte. Korisnici će biti informirani o vrstama programa, trajanju i kompetencijama koje stječu po završetku obrazovanja.</p>	<p>Veleučilište u Bjelovaru, dvorana 2</p> <p>1. listopada u 10 sati</p>
<p>Nikad nije kasno – želim završiti osnovnu školu!</p>	<p>Tjedan cjeloživotnog učenja</p> <p>U suradnji s Centrom za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar (POU Bjelovar) korisnici će biti informirani o mogućnostima završavanja osnovnog obrazovanja i stjecanja prvog zanimanja.</p>	<p>Centar za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar (POU Bjelovar)</p> <p>2. listopada u 10 sati</p>

<p>Salon inovacija</p>	<p>Stručne savjetnice sudjelovat će na 7. Salonu inovacija Bjelovar 2019, organiziranom od strane HGK, 3.10. u hotelu „Central“ i predstaviti će svoje usluge i rad CISOK-a. Predstaviti će se inovatori iz Bjelovarsko-bilogorske županije uz gostovanje nagrađivanih inovatora iz cijele Republike Hrvatske, u suradnji sa Sektorom za industriju HGK i Udrugom inovatora Hrvatske.</p>	<p>Hotel Central</p> <p>3. listopada u 10 sati</p>
<p>Burza rada – što je i kako se registrirati!</p>	<p>Tjedan cjeloživotnog učenja</p> <p>Korisnici će biti upoznati s najvećim oglasnikom poslova, portalom Burza rada, postupkom registracije na isti putem sustava e-Građani te izradom i objavom životopisa.</p>	<p>CISOK Bjelovar</p> <p>4. listopada u 10 sati</p>
<p>Želiš li se dodatno obrazovati?</p>	<p>Grupno informiranje o mogućnostima besplatnog obrazovanja u tekućoj godini. Saznajte važne informacije o aktualnim programima osposobljavanja i usavršavanja te pogodnostima koje ostvarujete pohađanjem programa.</p>	<p>CISOK Bjelovar</p> <p>9. i 10. listopada u 10 sati</p> <p>29. listopada u 10 i 12 sati</p>

Kamo nakon obrazovanja?	Radionica je namijenjena nezaposlenim osobama koje su završile program obrazovanja kako bi se aktivno uključile na tržište rada.	CISOK Bjelovar 15., 16. i 17. listopada u 10 sati
Pisanje molbe	Radionica je namijenjena osobama koje nisu sigurne kako istaknuti svoje kvalitete kroz pisanje molbe. Pružit će im se pomoć u sastavljanju molbe u kojoj će prezentirati svoje sposobnosti i vještine kako bi se što bolje pismenim putem predstavili poslodavcu.	CISOK Bjelovar 22., 23. i 24. listopada u 10 sati
Europass životopis	Radionice namijenjene prvenstveno nezaposlenim osobama i tražiteljima zaposlenja kako bi svladali vještine pisanja životopisa u Europass formatu, prihvaćenom u svim državama Europske unije.	CISOK Bjelovar 30. i 31. listopada u 10 sati